
Correction du lundi 23 mars 2020 

Français 
Conjugaison :  

Je sais conjuguer à l’imparfait 

 lancer plonger 

je lançais plongeais 

tu lançais plongeais 

il/elle/on lançait plongeait 

nous lancions plongions 

vous lanciez plongiez 

ils/elles lançaient plongeaient 

 

Les tomates rougissaient tranquillement au soleil. Le jardinier les 

arrosait en fin d’après-midi, quand la journée finissait. Ensuite, il 

rentrait chez lui, s’allongeait sur son fauteuil et réfléchissait quelques 

instants. Il mangeait ensuite un repas léger, puis montait dans sa 

chambre où il s’assoupissait rapidement. 

 

 

 

 



Mathématiques : 
Problèmes :  

Je sais résoudre des problèmes  

Monsieur Martin a vendu sa moto. Avec cet argent, il achète un 

téléviseur à 415€, et il lui reste encore 53€. 

A quel prix Monsieur Martin a-t-il vendu sa moto ? 

Correction : 415 + 53 = 468 

Monsieur Martin a vendu sa moto 468€. 

Bonus : Raphaël a acheté deux chemises à 39,99€ l’une et une paire de 

chaussures. La caissière lui a réclamé la somme de 115€. 

Quel est le prix de la paire de chaussures ? 

Correction : 39,99 + 39,99 = 79,98 (prix des 2 chemises) 

     115 – 79,98 = 35,02 

Le prix de la paire de chaussures est 35,02€. 

 

Calcul (à renvoyer par mail) :  

Je sais effectuer des additions et des soustractions de nombres décimaux 

2 685,12 + 831,6 = 3 516,72              9 432, 8 – 1 358,35 = 8 074,45 

 

 

 

 



Numération : les décimaux 

 

1) Exercice 8 page 93 

a. 23 < 23,04 < 24  c. 0 < 0,089 < 1 

b. 9 < 9,241 < 10   d. 19 < 19,801 < 20 

Exercice 9 page 93 

a. 34,23 < 34,238 < 34,24  c. 20,89 < 20,891 < 20,90 

b. 8,30 < 8,305 < 8,31   d. 17,01 < 17,015 < 17,02 

2) Ecris le nombre décimal qui correspond à chaque lettre

 

A = 5,7     B = 7,2          C = 8,7   D = 9,5  E = 10,1 

 

 

 


